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Підготуйте документи.

 Посвідчення особи з фотокарткою  
(зокрема картка IDNYC)

 Ідентифікатор платника податків, що посвідчує 
вашу особу, особу вашого чоловіка або вашої 
дружини й ваших утриманців (номер соціального 
страхування або індивідуальний ідентифікаційний 
номер платника податків)

 Довідка про доходи (зокрема форми W-2, 1098 
і 1099; або журнал доходів і витрат, якщо ви 
приватний підприємець)

 Відомості про витрати по догляду за дитиною 
(якщо такі є), зокрема інформація про 
постачальника й номер ідентифікатора 
платника податків

 Номер банківського рахунку й маршрутний 
код банку для зарахування відшкодування 
безпосередньо на ваш рахунок

 Підписи дружини й чоловіка, якщо ви подаєте 
спільну декларацію про доходи

Відскануйте код, щоб отримати перелік 
додаткових документів, які можуть 
знадобитися.

Зверніться до досвідченого й сертифікованого 
Службою внутрішніх доходів (Internal Revenue Service, 
IRS) волонтера, що діє в межах програм VITA/TCE. Він 
допоможе правильно заповнити податкову декларацію. 
Подати документи можна чотирма способами. На 
території п’яти районів працює понад 130 центрів.

Виберіть спосіб подачі документів.

 1 Особиста зустріч із метою підготовки документів.  
Заповніть документи разом із волонтером.

 2 Послуга передачі. Передайте податкові 
документи, щоб згодом забрати заповнені папери.

 Підготовка податкових документів в онлайн-
форматі*. Це особиста онлайн-зустріч із волонтером 
із метою заповнення податкових документів.

 4  Самостійне заповнення податкових документів, 
але з допомогою волонтера*. Заповнюйте 
податкові документи, використовуючи програмне 
забезпечення, що підставляє дані, а за потреби 
можна отримати допомогу від волонтера по 
телефону чи електронною поштою.

Якщо вам потрібно більше інформації про всі 
послуги й умови відповідності, перейдіть за 
посиланням nyc.gov/taxprep або зателефонуйте  
на номер 311 і повідомте, що потребуєте 
допомоги із заповненням податкової декларації.

 3

Зверніться до фахівців безкоштовної 
служби допомоги з подачі податкових 
декларацій у місті Нью-Йорк (NYC Free  
Tax Prep), щоб безкоштовно подати податкові 
документи й отримати повне відшкодування.

Для сімей
з доходом не більше 93 000 дол. за 2024 рік.

Для одного заявника
з доходом не більше 65 000 дол. за 2024 рік.

* Онлайн-послуги – це безпечно й надійно.

Цілорічне обслуговування для самозайнятих осіб 
які є власниками малого бізнесу, позаштатними 
співробітниками й фрилансерами

Якщо ви працюєте на себе, ви повинні щорічно подавати 
податкову декларацію й щокварталу здійснювати оплату 
розрахункового податку. До переліку безкоштовних 
ресурсів, доступних цілорічно, входять:

• підготовка податкової декларації під час 
особистого візиту*  
(для подання квартальних податкових декларацій 
і річної податкової декларації);

• індивідуальні консультації й групові заняття*; 
• семінари†;

• набори інструментів тощо†.

* Необхідний рівень доходу: не більше 93 000 дол. (для сімей) або не 
більше 65 000 дол. (для окремого декларанта), тоді як витрати на 
бізнес мають не перевищувати 250 000 дол. Відвідайте особисто 
місця, у яких надають допомогу самозайнятим особам (Додаток С).

†  Обмеження щодо доходів і витрат не діють.
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https://www.nyc.gov/site/dca/consumers/file-your-taxes.page

